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Elaborato di Fisica

Dato un condensatore piano nel vuoto, con armature circolari di area 5= 1m? e distanti tra loro
d=1mm. Allistante iniziale t=0, il condensatore & carico alla tensione Vo=100V. A partire
dall'istante t=0, il condensatore viene scaricato su una resistenza R=10%02. Nel medesimao istante
t=0, una particella di massa M=10"%g e di carica Q=1,6 X 10°19C viene abbandonata con velocita
nulla nel punto centrale dell’asse delle armature.

1) Sicalcoli la velocita della particella allistante £*=8,86ms ?

2) Sidimostri che all'istante t* |a particella non ha gid urtato 'armatura del condensatore

3) !l campo magnetico esistente nel condensatore pud perturbare il moto della particella ?




